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DE CHINH THUC
i x-1 2w+l
Céu 12 diém )Cho biéu thire P= 72—~ =261 x=0;x21
-1 Jx+l

aRiit gon biéu thirc P

b.Tim gid tri cia x dé P= %

.Tim g4 tri nho nhit cua biéu thire A= (Vx—4)(x-1) P

Céu 1(1 diém )Cho parabol (P) : y= ¥ va duong thing (d) :y=3x+m-2 Tim tham s6 m dé (P)

it (d) tai hai diém phan biét c6 hoanh do duong

Cau 3(2 diém)

¥ -2=2y-x

b.Giai phuong trinh
il iai phuong trin

aGiii hé phuong trinh {

Cau 4(3 diém )Cho tam gidc ABC c6 ba géc nhon ndi tiép dudng tron (0).Ke duong kinh AN
Léy diém N trén cung nho BN (M khdc B.N) .Ke MD vuong g6c véi duong thing BC tai D ME
vudng géc véi dudg thing AC tai E ké MF vuong géc vi duong thing AB tai F

a.Chig minh ba diém D,E,F thing hang

" " AB AC _BC
. Ch hring —— + == =
b. Ching minh ing £2. 2C _ 2C

c.Chimg minh ring g + E—Ez +% >3

Céu 5(1 diém)Tim tit ca cic nghiém nguyén cia phuong trinh y* —2x—2 = x(x+1)*
Cau 6(1 diém )Cho a,b,c duong va a'b' +b'c' +c'a’ =3a'b'c'
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